
埼玉県男女共同参画基本計画「推進指標」の取組実績について(平成24～28年度）

基本目標Ⅰ あらゆる分野の意思決定に男女が共に参画する

Ｈ２４ Ｈ２５ Ｈ２６ Ｈ２７ Ｈ２８

実績値 34.6 37.7 38.1 38.2 37.0

目標値 38.0 39.0 39.5 40.0
40.0
以上

実績値 61.7 59.5 60.0 59.5 53.8

目標値 67.0 69.0 71.0 73.0 75.0

実績値 20.6 20.8 20.4 21.9 20.9

目標値 20.0 23.0 26.0 28.0 30.0

実績値 92.1 95.2 98.4 98.0 96.8

目標値 88.0 91.0 94.0 97.0 100.0

基本目標Ⅱ　経済社会における女性の活躍が広がる

Ｈ２４ Ｈ２５ Ｈ２６ Ｈ２７ Ｈ２８

55.5 実績値 ― ― ― 63.2 ― 59.3%

*(平成17年） 目標値 ― ― ― 59.3 ― *（平成27年）

産業労働部

県民生活部

関係部局

県民生活部

県民生活部

県民生活部

県民生活部

産業労働部

県民生活部

産業労働部

県民生活部

産業労働部

○

○

○

○

×

×

指標の
達成状

況

策定時
からの
状況

指標の
達成状

況

策定時
からの
状況

×

×

*(平成24年度
～28年度）

3,150人

*(平成20年6月
～23年3月）

目標値 630 630 630 630

実　績

―

―

16,363

5,000

1,946

8,694 9,854 12,503 14,622

*(平成24年度
～28年度）

8
女性キャリアセンターを利用
した女性就職者数

重点１

633

人

実績値

25,000人

*(平成20年5月
～23年3月）

目標値 5,000 5,000 5,000 5,000

630

実　績

986 1,121 1,516 1,792

7
女性キャリアセンターの利用
者数

重点１

15,308

人

実績値

― ―

6 女性(30～39歳)の就業率 重点１

56.1

％

実績値

目標値*(平成17年）

単位

5 女性(15～64歳)の就業率 重点１ ％

№ 推進指標
重点
指標
※

基準値
（Ｈ２３年度実績、

ただし＊は
それ以外の実績）

目標値
H２８年度

（ただし＊は
それ以外）

関係部局

2

4
市町村審議会などにおける女
性委員の登用目標を設定し
ている市町村数

重点２ 84.3 ％ 100%

75.0%

目標値
H２８年度

（ただし＊は
それ以外）

3
協議会などにおける女性委員
の割合

重点２ 17.9 ％ 30%

1
審議会などにおける女性委員
の割合

重点２ 35.9 ％

委員に占める女性の比率が
40～60％の審議会などの割
合

重点２ 63.6 ％

№ 推進指標
重点
指標
※

基準値
（Ｈ２３年度実績、

ただし＊は
それ以外の実績）

単位

40.0%
以上

63.8%― 66.7

*（平成27年）― ― ― 63.8

　　※　重点指標／１：Ｍ字カーブ問題の解消、２：政策・方針決定過程への女性の参画、３：男性にとっての男女共同参画

策定時からの 

状況の凡例 

指標の達成状況の

凡例 ○：指標達成 ×：指標未達成 

資料１ 

 ：策定時より改善 ：策定時から横ばい ：策定時より悪化 
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Ｈ２４ Ｈ２５ Ｈ２６ Ｈ２７ Ｈ２８

42.4 実績値 45.6 ― ― 51.9 ― 60%以上

*（平成21年度） 目標値 52 ― ―
60

以上
― *（平成27年度）

5,353 実績値 1,166 1,192 1,119 1,111 984 7,000人

*（平成19年度
～

平成22年度）
目標値 1,350 1,370 1,400 1,430 1,450

*（平成24年度
～

平成28年度）

177 実績値 174 174 174 206 調査中 267件

*（平成22年度） 目標値 195 213 231 249 267 *（平成27年度）

基本目標Ⅲ　家庭や地域を男女が共に支え合う

Ｈ２４ Ｈ２５ Ｈ２６ Ｈ２７ Ｈ２８

実績値 106,416 110,274 116,883 123,543 集計中

人 106,514 110,686 115,774 122,883 113,000

*(平成22年度末)

実績値 902
(25年4月）

905
(26年4月）

1,097
(27年4月）

1,026
(28年4月）

集計中

人 1,075 550

*(平成23年4月1日) (24年4月) (29年4月) *(平成29年4月)

75.9 実績値 67.4 79.5 81.6 85.6 88.0%

*（平成22年7月） 目標値 80.6 83.0 85.3 87.7 90.0

4.3 実績値 4.4 5.7 12.8 12.2 12.7 10.0%

*（平成21年度） 目標値 10 10 10 － － ＊（平成26年度）

週当たり
１４０

実績値 ― ― ― ―
調査結果
発表前

*（平成１８年度） 目標値 ― ― ― ―
週当たり

240

758 実績値 885 877 831 844 830

*(平成22年度末) 目標値 885 945 1,005 1,065 1,100

福祉部

産業労働部

総務部

県民生活部

教育局

関係部局

県民生活部

産業労働部

農林部

関係部局

福祉部－ －

－ －

×

○

－ －

指標の
達成状

況

策定時
からの
状況

17 ×家庭教育アドバイザーの登録
数

人 1,100人

16
男性の家事・育児・介護の時
間数 重点3 分

週当たり
240分

15
男性県職員の育児休業取得
率 重点3 ％

目標値

年度単位
の目標値

は定めてい
ない（議会
による修正

指標）

年度単位
の目標値

は定めてい
ない（議会
による修正

指標）

年度単位
の目標値

は定めてい
ない（議会
による修正

指標）

14

中小企業において、仕事と育
児の両立支援制度を整備し
ている事業所の割合

重点１ ％ 90%

13 保育所待機児童数

1,186 550人

12
保育サービスを利用可能な児
童数 重点１

97,473
113,000人

№ 推進指標
重点
指標
※

基準値
（Ｈ２３年度実績、

ただし＊は
それ以外の実績）

単位

11 農山村女性の起業件数 件 － －

10
ヤングキャリアセンター埼玉
を利用した女性就職者数

人 ×

9
「ワーク・ライフ・バランス」とい
う言葉の周知度

％

単位

目標値
H２８年度

（ただし＊は
それ以外）

№ 推進指標
重点
指標
※

基準値
（Ｈ２３年度実績、

ただし＊は
それ以外の実績）

実　績

目標値
H２８年度

（ただし＊は
それ以外）

指標の
達成状

況

策定時
からの
状況

×

目標値

実　績
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Ｈ２４ Ｈ２５ Ｈ２６ Ｈ２７ Ｈ２８

2,075 実績値 2,797 2,712 2,880 2,751
2,606

（速報値）

*（平成22年度） 目標値 3,000 3,100 3,200 3,300 3,400

0 実績値 12 21 30 35 40

*(平成22年度末) 目標値 10 20 30 45 63

25 実績値 40 48 56 62 63

*(平成22年度末) 目標値 40 48 56 63 63

45.2 実績値 34.2 42.1 44.3 43.1 40.9

*（平成22年度） 目標値 ― ― 60 60 60

4,697 実績値 4,437 4,655 4,739 4,597 4,392

*(平成22年度末) 目標値 5,100 5,500 5,900 6,300 6,700

基本目標Ⅳ　災害に強い地域を男女が共につくりあげる

Ｈ２４ Ｈ２５ Ｈ２６ Ｈ２７ Ｈ２８

79.7 実績値 92 95 98 100 100

*(平成22年度末) 目標値 95 98 100 100 100

基本目標Ⅴ　男女の固定的な性別役割分担や偏見をなくす

Ｈ２４ Ｈ２５ Ｈ２６ Ｈ２７ Ｈ２８

48.9 実績値 49.2 ― ― 48.3 ― 55%以上

*（平成21年度） 目標値 52 ― ―
55

以上
― ＊（平成27年度）

52.5 実績値 54.2 ― ― 52.3 ― 60%以上

*（平成21年度） 目標値 57 ― ―
60

以上
― ＊（平成27年度）

   64.6%※
※全国値：内閣府
「男女共同参画社
会に関する世論調
査」

実績値 44.8 ― ― 46.7 ― 70%以上

*（平成21年度） 目標値 68 ― ―
70

以上
― ＊（平成27年度）

関係部局

危機管理
防災部

関係部局

県民生活部

県民生活部

県民生活部

産業労働部

福祉部

県民生活部

福祉部

県民生活部

関係部局

指標の
達成状

況

策定時
からの
状況

×

×

×

指標の
達成状

況

策定時
からの
状況

指標の
達成状

況

策定時
からの
状況

×

○

○

26
「男女共同参画社会」という言
葉の周知度

％

25
固定的性別役割分担に同感
しない人(全体）の割合

％

24
固定的な性別役割分担に同
感しない人（男性）の割合 重点3 ％

№ 推進指標
重点
指標
※

基準値
（Ｈ２３年度実績、

ただし＊は
それ以外の実績）

単位

23
避難所における女性への配
慮を定めている市町村の割
合

％ 全市町村

実　績

○

№ 推進指標
重点
指標
※

基準値
（Ｈ２３年度実績、

ただし＊は
それ以外の実績）

単位

目標値
H２８年度

（ただし＊は
それ以外）

22
外国人の支援を行うボラン
ティアの登録者数

人 6,700人 ×

21
地域・社会活動への参加経
験のある６０歳代の県民の割
合

％ 60%

20
地域支え合いの仕組み実施
市町村数

市町
村

全市町村

19
２４時間の定期巡回・随時対
応サービスを利用できる市町
村数

市町
村

全市町村

18 介護人材の育成人数 人 3,400人

実　績

№ 推進指標

基準値
（Ｈ２３年度実績、

ただし＊は
それ以外の実績）

単位
重点
指標
※

目標値
H２８年度

（ただし＊は
それ以外）

実　績

×

目標値
H２８年度

（ただし＊は
それ以外）
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基本目標Ⅵ　男女共同参画の意識をはぐくむ

Ｈ２４ Ｈ２５ Ｈ２６ Ｈ２７ Ｈ２８

65 実績値 71.7 97.3 98.1 100 100 100%

＊（平成22年度） 目標値 ― 100 100 100 100 ＊（平成25年度）

175 実績値 209 211 221 225 227

＊（平成22年度） 目標値 190 195 200 205 210

38 実績値 48 50 54 52 52

＊（平成22年度） 目標値 45 49 53 58 63

基本目標Ⅶ　女性に対するあらゆる暴力を根絶する

Ｈ２４ Ｈ２５ Ｈ２６ Ｈ２７ Ｈ２８

80.9 実績値 82.2 ― ― 84.7 ― 100%

＊（平成21年度） 目標値 85 ― ― 100 ― ＊（平成27年度）

25 実績値 47 51 52 57 61

＊(平成22年度末) 目標値 47 52 57 62 全市町村

3 実績値 6 8 11 15 16 13市

＊（平成23年4月） 目標値 6 8 10 12 13 ＊（平成29年3月）

基本目標Ⅷ　男女の異なる健康上の問題を踏まえ、生涯にわたる健康づくりを支援する

Ｈ２４ Ｈ２５ Ｈ２６ Ｈ２７ Ｈ２８

男性16.6
女性19.5

実績値
男16.84
女19.76

男16.85
女19.75

男16.96
女19.84

男17.19
女20.05

集計中
男性17.30年
女性20.00年

＊（平成21年） 目標値 ― ― ― ― 
男性17.30年
女性20.00年 ＊（平成28年）

70 実績値 60 73 51 63 63 80%

＊（平成22年） 目標値 ― ― ― ― 80 ＊（平成28年）

県民生活部

県民生活部

関係部局

教育局

関係部局

県民生活部

保健医療部

保健医療部

関係部局

教育局

教育局
(家庭地域連

携課)

×

×

○

－ －

策定時
からの
状況

指標の
達成状

況

策定時
からの
状況

指標の
達成状

況

策定時
からの
状況

×

○

34 ＨＩＶ感染者早期発見率 ％ ×

33 健康寿命 年

目標値
H２８年度

（ただし＊は
それ以外）

実　績 指標の
達成状

況
№ 推進指標

重点
指標
※

基準値
（Ｈ２３年度実績、

ただし＊は
それ以外の実績）

単位

32
配偶者暴力相談支援セン
ター設置市町村数

市

31
ＤＶ防止基本計画の策定市町
村数

市町
村

30
夫婦間における「平手でぶ
つ、足でける」を暴力として認
識する人の割合

％

目標値
H２８年度

（ただし＊は
それ以外）

全市町村

28
小・中学校における学校応援
団の年間活動回数

29
男女共同参画アドバイザーが
登録されている市町村の数

市町
村

№ 推進指標
重点
指標
※

基準値
（Ｈ２３年度実績、

ただし＊は
それ以外の実績）

単位

27
人権感覚育成プログラムを実
践した学校の割合（公立小・
中学校、高等学校）

％

回

全市町村

○

目標値
H２８年度

（ただし＊は
それ以外）

210回

№ 推進指標
重点
指標
※

基準値
（Ｈ２３年度実績、

ただし＊は
それ以外の実績）

単位
実　績

実　績
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